



**Edital de Retificação nº 02
Do Concurso Público - Nº 01/2015**

O **Município de Arraial do Cabo/RJ**, por meio da Comissão de Supervisão e Acompanhamento da Execução do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 02 ao Edital de do Concurso Público nº 01/2015:

Art.1º - No item 1.2. Quadro de Vagas:

No cargo 409 - Enfermeiro 40 Hrs. **Leia-se: Requisito: Graduação em Enfermagem e Registro no COREN**

Art.2º - No item 3 – Das Inscrições:

I – Prorrogar o período de inscrições para até o dia **16 de outubro de 2015**;

II – Em decorrência do contido no item anterior, o prazo para Inscrição pela Internet, através do site www.incp.org.br fica também alterado para até as **23:59 horas do dia 16 de outubro de 2015**;

III – Manter inalteradas as demais datas conforme cronograma.

Art. 3º - Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Arraial do Cabo/RJ, 08 de outubro de 2015.

Comissão de Supervisão e Acompanhamento da Execução do concurso

Instituto Nacional de Concurso Público